Ulohy ke cviceni

Uloha 1: Dokazte matematickou indukei:
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Uloha 2: Dokazte matematickou indukei 4|(6n2 + 2n).

Uloha 3: Dokaite, 7e pro Fibonacciovu posloupnost Fy = Fy = 1, F, = F,,_1 + F,_5 plati:

a) Fy < Aiu,\wvﬁl.

b) MUB =Fyp2— 1
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Uloha 4: Dokaite, 7e pocet posloupnosti nul a jednicek délky n, které neobsahuji dvé nuly tésné
vedle sebe, je roven F,,1o.

Uloha 5: Dokaite, 7e kazdé pFirozené &islo n lze jednoznacné napsat jako soucet riiznych Fibo-
nacciho ¢isel takovych, Ze v souc¢tu nejsou zadnéa dvé po sobé jdouci Fibonacciho éisla.

k
Formalné: n lze jednoznaéné napsat ve tvarun = MU F;; kdei; > 2aprokazdéj € {1,2,...,k—1}
=1

jeiji1 >+ 2.

Uloha 6: Je dano reélné ¢islo a takové, Ze o + w je celé. Dokazte, ze pro kazdé pfirozené n je i ¢islo
2" + L celé.
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Uloha 7: Na 8achovnici 2 x 2" jedno ndhodné vybrané policko chybi. Ukazte, ze zbylou plochu
lze vydlazdit dlazdicemi, ktera maji tvar ,L“ a pfitom zabiraji tfi policka.

Uloha 8: Uvaizte tabulku éokolady o m x n dilcich. Urcete, kolikrat budete muset néjakou Gést

¢okolady rozlomit na dvé mensi ¢asti nez dostanete mn jednotlivych dilki.

Zavisi vysledny pocet lamani na zvoleném postupu?

Uloha 9: Zjistéte, které z nasledujicich vztahii pro symetrickou diferenci @ definovanou A @ B =
(AU B)\ (AN B) plati, a které neplati.

e A®B=(ANB)U(ANDB)

e ADB=B® A

e Ap(BaC)=(AaB)aC

e Ap(BaA)=A

e ApA=10

s Adh=A

Pokud neplati, opravte ji pokud mozZno co nejmensim zasahem.

Uloha 10: Zjistéte, které z nasledujicich podminek nejsou ekvivalentni podmince A C B. Pokuste
se ji upravit tak, aby ekvivalence platila a to pokud mozno co nejmensim zasahem.

a) A\B=10
b) AUB =B
¢c) ANB=A
d)A\BCB
e) ANB =10
f)ACB

Uloha 11: Je pravda, e pro kazdé dvé mnoziny X a Y plati 2% = 2V, pravé kdyz X = Y?



